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1. Aanleiding 

Het lid Dijk (SP) heeft Kamervragen gesteld over het niet komen opdagen van de 

minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport bij de protestbijeenkomst om het 

Zuyderland ziekenhuis een volwaardig ziekenhuis te houden. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd om in te stemmen met bijgaande beantwoording van de 

Kamervragen van het lid Dijk (SP). De deadline voor de beantwoording is 10 

oktober 2023. 

3. Kernpunten 

* De politieke partijen in Heerlen hebben zich verenigd in de 

Ziekenhuisalliantie en roepen andere Parkstadgemeenten en partijen op 

om zich bij hen aan te sluiten. Op 23 september jl. organiseerde de 

alliantie een betoging om de grote zorgen rond de plannen van Zuyderland 

te laten horen. 
* Uwas door de Ziekenhuisalliantie uitgenodigd om een petitie in ontvangst 

te nemen bij de protestmars, maar u heeft zich vanwege internationale 

verplichting bij de VN moeten afmelden voor het ontvangen van de petitie. 

+ _U heeft per brief gereageerd op de uitnodiging en bent daarbij uitgebreid 

ingegaan op de situatie in de regio. Deze lijn is ook opgenomen in de 

beantwoording van deze Kamervragen. 
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4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 
Er is veel aandacht voor de herinrichting van het toekomstige (acute) 

zorglandschap. Over de herinrichting van de zorg in deze regio zijn eerder 

Kamervragen gesteld door het lid Dijk (SP) en lid Van den Berg (CDA). 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Er is veel aandacht in de media en (lokale) politiek voor de plannen van het 

Zuyderland. 

c. Financiële en personele gevolgen 

Nvt 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

Nvt 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Nvt 

f. Gevolgen administratieve lasten 

Nvt 

g. Toezeggingen 

Nvt 

h. Fraudetoets 
Nvt 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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